
V devetnajsto leto.

iVas Ws£, W s/ /e med slovensko mladino pridobil splošno dobro ime,
nastopa z današnjo številko svoj devetnajsti letnik. Iz skromnega glasni-
ka otroškega veselja se je razvil v krepkega mladeniča, ki gleda z upa-
polnimi očmi v lepšo bodočnost. Za njim stoji dolga vrsta slooenske mla-
dine, ki takisto upira fasne poglede v srečnejše bodoče čase, pvidobljene
narodu in domovini z brezštevilnimi žrtvami sedanjih let strašne vojne!

Seveda ni ostal ta viharni vojni čas brez posledic in brez vpliva na
naš Ijubi ^Zvonček". Netočnosti v rednem mesečnem izhajanju se ni
bilo mogoče izogniti. Tiskama je ostala malone brez delovnega osobja,
tudi uredniški posli so morali v druge roke. Gospod nadučitelj Ivo Trošt
je vse preteklo leto trudoljubno in pozrtvovalno nadomeščal našega prej-
šnjega urednika, zakar mu izrekamo toplo zahvalo!

Upamo, da nam bo mogoče kmalu premagati vse težave, pa bo po-
slej »Zoonček"' prihajal po moznoti zopet redno in si tako po vsebini
in po obliki pridobi mnogo novih prijateljev in naročnikov. Zato se tudi
letos glasi naša prva nujna prošnja: Naj vsak dosedanjih ,,Zvončkovihu'
naročnikov pridobi listu še po enega novega naročnika!

Z gradioom raznovrstne osebine smo tudi letos dobro založeni. Že
v tej številki začenjamo s prelepo planinsko pripovedko »Kekec na hudi
poti", ki jo je spisal naš zvesti sotrudnik Josip Vandot in kijo bomo kot
glavno povest tega letnika priobčevali vse leto. Od mnogih priznanih
mladinskih pisateljev imamo obljubljenih več prispevkov.

Vkljub podraženju vseh tiskarskih del ostane cena listu ista: 6 K
na leto, 3 K na pol leta, 1 K 50 vin. na četrt leta. Posamezne številkepro-
dajamo po 60 vin. Naročnino je treba naprej pošiljati; na naročbo brez
istočasno poslane naročnine se ne moremo ozirati. Vse stvari, ki se tiče-
jo denarnih zadev, je naslavljati na nprauništvo, vse stoari pa,
ki sodijo v področje uredništoa — tiidi rešitue in pisma za kotiček — na
uredništvo »Zvončka", Ljubljana, Frančiškanska ulica
štev. 6.

c*^_ Uredništvo in uprdvništvo ^^>


